

Дніпровський національний університет
імені Олеся Гончара

ПРОТОКОЛ №5

**засідання організаційного комітету із проведення виборів ректора
Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара
(Організаційного комітету)
від 25 березня 2021р.**

Присутні: Попова І. С., Токовенко О. С., Світленко С. І.,
Кісельова О. М., Щербиніна М. Б., Сачко О. В., Хамініч О. В.,
Севериновська О. В., Варгалюк В. Ф., Бахметьєва А. М., Сніда Є. О.,
Коновал Т. С., Глуговський Е. М., Демченко В. Д., Волков Д. С.,
Дергачов М. П., Романовський О. М., Гринько Т. В., Мусієнко А. В.,
Світлий А. О.

Відсутні: Давидов С. О., Шматченко І. О., Українська Д. Е.,
Мельник Т. П., Бондар К. С.

Засідання Організаційного комітету є правочинним.

Порядок денний:

1. Інформація про лист Міністерства освіти і науки України
№1/11-1908 від 22.03.2021р.

Доповідач: Попова І. С.

2. Організація інформаційної та агітаційної діяльності претендентів на
посаду ректора Дніпровського національного університету імені Олеся
Гончара з використанням університетських інформаційних ресурсів.

Доповідач: Бахметьєва А. М.

3. Формування, затвердження й надання Вибірчій комісії списків осіб,
які мають право брати участь у виборах ректора Дніпровського
національного університету імені Олеся Гончара.

Доповідач: Попова І. С.

Порядок денний схвалено одногосно.

І. Інформація про лист Міністерства освіти і науки України №1/11-1908
від 22.03.2021р.

Слухали: голову Організаційного комітету Попову І. С., яка ознайомила присутніх з інформацією, викладеною в листі Міністерства освіти і науки України №1/11-1908 від 22.03.2021р. «Про проведення виборів ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара». Зокрема, у ньому йдеться про те, що Міністерство освіти і науки України згідно з абзацом другим частини третьої статті 42 Закону України «Про вищу освіту» вносить до закладу вищої освіти для голосування кандидатури претендентів на посаду ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара:

Оковитого Сергія Івановича, доктора хімічних наук, професора;

Саніна Анатолія Федоровича, доктора технічних наук, професора;

Соколенко Ольгу Леонідівну, доктора юридичних наук, професора.

Протокол про підрахунок голосів за результатами таємного голосування на виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара подати до МОН не пізніше 22 квітня 2021 року. Лист підписав перший заступник Міністра освіти і науки України Микола Кизим.

Голова засідання Попова І. С. звернулася до присутніх із пропозицією поставити запитання.

Запитань не надійшло.

Варгалюк В. Ф. запропонував інформацію, викладену в листі Міністерства освіти і науки України, взяти до відома. Протокол про підрахунок голосів за результатами таємного голосування на виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара подати до МОН не пізніше 22 квітня 2021 року.

Інших пропозицій не надходило.

Голосували: “ за ” – 20, “ проти ” – 0, “ утрималися ” – 0.

Ухвалили: 1. Інформацію, викладену в листі Міністерства освіти і науки України №1/11-1908 від 22.03.2021р., взяти до відома.

2. Протокол про підрахунок голосів за результатами таємного голосування на виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара подати до МОН не пізніше 22 квітня 2021 року.

II. Про організацію інформаційної та агітаційної діяльності претендентів на посаду ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара з використанням університетських інформаційних ресурсів.

Слухали: керівницю ІАА «Уні-прес» Бахметьєву А. М., члена Організаційного комітету, яка зазначила, що згідно із Законом України «Про вищу освіту», Методичними рекомендаціями щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014р. №726 (зі змінами та доповненнями) і “Положенням про виборчу систему та порядок обрання ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (нова редакція)” потрібно забезпечити майданчик для інформаційної та агітаційної діяльності претендентів на посаду ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. Зокрема, для надання претендентам на посаду ректора **однакових умов** для інформаційної та агітаційної роботи протягом передвиборчого періоду вона запропонувала наступні заходи: розміщення програм претендентів на офіційному сайті ДНУ в розділі «Освіта і сьогодні», закладка «Вибори ректора» до 26 березня 2021 року; розміщення на офіційному сайті ДНУ розкладу зустрічей претендентів із членами колективу ДНУ (розклад укладає претендент); розміщення на офіційному сайті ДНУ й у газеті «Дніпровський університет» ознайомчої інформації про основні наукові й професійні здобутки претендента, бачення своєї місії на посаді ректора університету (4500 - 4700 знаків, 2 фото) із QR-посиланням на передвиборчу програму претендента. Інформацію готує претендент. Для своєчасного виходу газети інформація має надійти до редакції до 26 березня 2021 року; розміщення ознайомчої інформації з QR-посиланням на передвиборчу програму претендента на стенді в 1 корпусі ДНУ (2-й поверх); організація, проведення онлайн, стримінг на офіційну сторінку на Фейсбук та розміщення на ютуб-каналі однієї конференції Zoom кожного претендента з відповідями на запитання виборців; пропозиція представникам претендентів на посаду ректора розмістити на факультетах агітаційні матеріали, які вони виготовляють і розповсюджують власним коштом, для ознайомлення виборців.

Попова І. С. звернулася до присутніх із пропозицією поставити запитання Бахметьєвій А. М.

Волков Д. С.: Чи обмежені конференції Zoom кількістю учасників?

Бахметьєва А. М.: Так, обмежені, до них можуть доєднатися не більше 100 осіб.

Інших запитань не надійшло.

Хамініч О. В. запропонував затвердити запропоновані заходи для забезпечення інформаційної та агітаційної роботи претендентів на посаду ректора протягом передвиборчого процесу.

Голосували: “ за ” – 20, “ проти ” – 0, “ утрималися ” – 0.

Ухвалили: 1. Розмістити програми претендентів на офіційному сайті ДНУ в розділі «Освіта і сьогодення», закладка «Вибори ректора».

2. Затвердити розклад зустрічей претендентів із співробітниками та студентами ДНУ(розклад укладає претендент), викласти його на офіційному сайті університету. Розклад додається.

3. Подати на офіційному сайті ДНУ й у газеті «Дніпровський університет» ознайомчу інформацію про основні наукові й професійні здобутки претендента, бачення своєї місії на посаді ректора університету (4500 – 4700 знаків, 2 фото) із QR-посиланням на передвиборчу програму претендента. Інформацію готує претендент. Для своєчасного виходу газети інформація має надійти до редакції до 26 березня 2021 року (presa.dnu@gmail.com).

4. Розміщувати ознайомчу інформацію з QR-посиланням на передвиборчу програму претендента на стенді в 1 корпусі ДНУ (2-й поверх).

5. Організувати, провести та забезпечити пряму трансляцію на офіційну сторінку на Фейсбук з наступним розміщенням на ютуб-каналі однієї конференції Zoom кожного претендента з відповідями на запитання виборців.

6. Надати змогу представникам претендентів на посаду ректора розмістити на факультетах (дошки оголошень, стенди тощо) агітаційні матеріали, які вони виготовляють і розповсюджують власним коштом, для ознайомлення виборців.

7. Довести цю інформацію до керівників структурних підрозділів, органів студентського самоврядування.

8. Оприлюднити прийняте рішення на вебсайті університету в одноденний термін.

III. Про формування, затвердження й надання Вибірчій комісії списків осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Слухали: голову Організаційного комітету Попову І. С., яка доповіла інформацію про формування списків осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Університету.

За графіком в усіх структурних підрозділах проведені прямі таємні вибори осіб (відповідно до квоти), які не належать до наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників та мають право брати участь у

виборах ректора університету. Їхня кількість складає 143 особи. До Організаційного комітету надано всі потрібні протоколи.

До Організаційного комітету наданий протокол засідання виборчої комісії щодо результатів таємного голосування з обрання представників із числа студентів (відповідно до квоти), які мають право брати участь у виборах ректора, та персональний список обраних студентів. Представництво виборців від студентів складає 234 особи.

Відділ кадрів надав список штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників університету станом на 25.03.2021 року (зокрема й коледжів), які мають право брати участь у виборах ректора університету. Загальна кількість виборців цієї категорії складає 1135 осіб.

Отже, у виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара братиме участь загалом 1512 осіб. Серед них: 1473 особи – на виборчій дільниці в Палаці студентів Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара за адресою: місто Дніпро, площа Шевченка, 1, Мала зала (парк імені Т. Г. Шевченка), 39 осіб – на виборчій дільниці в Жовтоводському промисловому фаховому коледжі Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара за адресою: місто Жовті Води Дніпропетровської області, бульвар Свободи, 35, кімн. 18.

Отже, списки осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, сформовано повністю.

Попова І. С. звернулася до присутніх із пропозицією поставити запитання.

Сніда Є. О.: У виборах братимуть участь і виборці коледжів?

Попова І. С.: Так, безперечно. У виборах братимуть участь усі наукові, науково-педагогічні та педагогічні працівників коледжів, а також виборні представники від категорії працівників, що не належать до названої (відповідно до квоти), виборні представники від студентів (відповідно до квоти).

Демченко В. Д. запропонував затвердити списки осіб, які мають право брати участь у виборах ректора університету, і надати їх відповідним виборчим комісіям.

Голосували: “ за ” – 20, “ проти ” – 0, “ утрималися ” – 0.

Ухвалили: 1. Станом на 23.03.2021 року списки виборців повністю сформовано.

2. Сформовані списки виборців затвердити.

3. Надати відповідні списки виборчим комісіям до 30.03.2021 року.

Голова засідання

IP

Ірина ПОПОВА

Секретар засідання

OS

Олена СЕВЕРИНОВСЬКА